

## ПОП ПРОГРАММА НА 25-26 ОКТЯБРЯ 1985 ГОДА

## ОЗЗИ ОСБОРН I

SEVA 1 JINGLE (band 1)

Добрый вечер, друзья. Сегодня, вместо обычной шутки-минутки мы начнем разговор с вещей серьезных и даже где то исторических. В минувшую среду мне довелось быть приглашенным в здание британского Парламента, что под большим Беном, где в одном из конференц-залов состоялся торжественный выпуск в свет новой книги под названием ВАЛЕРИЙ БАРИНОВ. ТРУБНЫЙ ЗОВ. На двухста пятидесяти страницах этой книги рассказывается о жизни Баринова, о его обращении в веру, о его христианской деятельности, о записи сюиты Трубный Зов, о неравной схватке с властями и, наконец, о заключении в исправительно-трудовом лагере в Коми АССР. Вы вероятно помните, что открытое письмо Валерия Баринова и Сергея Тимохина советскому правительству было не только подписано их полными именами, но и снабжено подробными адресами авторов, так вот, после того как это обращение было зачитано на нашей программе, в адрес Баринова и Тимохина поступили десятки писем из разных концов страны. Около семидесяти самых интересных из них удалось переправить на Запад, они были переведены на английский и, естественно, без указания имен их авторов, включены в книгу, составив две замечательно интересных главы. Так что в каком то смысле, вас дорогие слушатели можно считать коллективными соавторами этой книги. Предисловие к книжке написал Клифф Ричард и видный политический деятель, лидер Британской Либеральной партии Дэвид Стил. Дэвид Стил также лично присутствовал на конференции, выступил с небольшой речью, из которой стало известно, что два с половиной месяца назад он и лидер Лейбористской партии Великобритании, Нил Киннок, направили Генеральному Секретарю ЦК КПСС Горбачеву письмо с просьбой

пересмотреть дело Баринова и освободить его. Если кто то из вас, дорогие друзья, хочет морально поддержать Баринова, ему можно написать по адресу: 169418 КОМИ АССР ГОР УХТА ПОС НИЖНИЙ ДОМАНИК ОС 34/27 ОТРЯД 14 БАРИНОВУ ВАЛЕРИЮ АЛЕКСАНДРОВИЧУ.

Прежде, чем приступить к теме нашей передачи - очередной выпуск РОК ХРОНИКИ:

JINGLES BAND 2

25 октября - день рождения в графстве Ланкашир в Англии, Джона Андерсона - певца и одного из основателей группы ЙЕС.

Двадцать лет назад, 26 октября 65 года в Букингемском дворце Ее Величество, королева Елизавета Вторая вручила медали почетных членов Британской Империи участникам группы БИТЛЗ.

27 октября 70 года, пятнадцать лет назад, в Лютеранской церкви святого Петра в Нью Йорке состоялось официальная публикация рок-оперы ДЖИЗЕС КРАЙСТ СУПЕРСТАР - ИИСУС ХРИСТОС СВЕРХЗВЕЗДА. Собравшимся было проиграна долгоиграющая пластинка, а авторы произведения - ТИМ РАЙС и АНДРЮ ЛЛОЙД- ВЕБЕР давали пояснения по ходу. Партию Христа на пластинке записал Иан Гиллан, партию Марии Магдалевы - Айрон Эллиман.

29 октября 71 года американский гитарист Дюан Оллман, руководитель группы ОЛЛМАН БРАЗЕРС БЭНД, в возрасте 24 лет погиб во время автокатастрофы, когда его мотоцикл врезался во встречную машину.

29 октября "" года - день рождения гитариста ДЕННИ ЛЕЙНА, урожденного БРАЙЕНА ОРТУРА ХАЙНСА. Денни Лейн - участник группы ММУДИ БЛЮЗ, затем, с 71 года - группы УИНГЗ с Полом Маккартни.

Из последних событий: Певица Алисон Мойет, бывший руководитель группы ДЖЭМ Пол Уэллер, группа Маднес и другие выступили с поддержкой национального марша атомных разоруженцев, который состоится 26 октября и закончится митингом в лондонском Гайд-парке. Участники марша, выступа против атомного оружия вообще, конкретно протестуют против ядерного оружия в системе обороны западных стран.

Впрочем, для вас ничего тут нового нет, ибо точно такие же демонстрации проводятся и у вас, что напоминает мне старый анекдот: ливерпулец и москвич заспорили о свободе в своих странах, ливерпулец говорит: я могу в Лондоне выйти на Парламентскую площадь и закричать "Долой Маргарет Тэтчер!" - "нашел чем удивить!", - отвечает москвич, - да я тоэ могу выйти на Красную Площадь и кричать "Долой Маргарет Тэтчер" сколько мне вздумается!"

Как то месяца полтора назад мы сообщали, что на аукционе Сотби письмо Пола Маккартни в газету Мелоди Мейкер в котором он писал, что Битлз никогда не воссоединятся, продалось за десять тысяч фунтов стерлингов, в письме было всего 18 слов. Мелоди Мейкер на этой неделе пишет, что таинственным покупателем письма Пола Маккартни оказался сам... Пол Маккартни, из чего становится очевидным, что писать письма в газету может стать дорогим удовольствием. Мелоди Мейкер задается вопросом: кто же это, черт побери отдал письмо на аукцион и кто прикарманил 10 тысяч?

Группа ЮРИТМИКС выпускает новую одиночную пластинку, которая записана при участии американской певицы Ариты Франклин. Однако, когда дело дошло до съемки видеоролика, выяснилось, что певица страдает агорофобией, т.е. боязнью открытого пространства, свой родной город Чикаго она отказалась покидать наотрез, съемки должны были вестись не далее, чем в нескольких километрах от ее дома, причем она настояла на передвижной гримуборной, оборудованной внутри автобуса. В результате, полвину видеоролика снимали в Чикаго, полвину - в Лондоне.

Сочинитель электронной музыки Томас Долби долбился, простите, добился наконец своей заветной мечты - писать музыку для фильмов - американский актер и режиссер РАЙАН О НИЛ пригласил его работать на своей новой картине. Кроме того выяснилось, что крупный голливудский режиссер Стивен Спильберг - поклонник ранних видеороликов Томаса Долби и еще одно предложение о сотрудничестве поступило от него.

В заключение хроники - пять самых популярных на этой неделе долгигра